
B u d a  e lh a n y a g o lá s a
Buda a világ legfzebb fekvésű 

helye. Ezt még a legrosszabb 
májú ember sem tagadhatja, akit 
a szép fekvésű vidék a legkisebb 
mértékben is érdekli. És lám mégis 
megtörténik nem egyszer, de 
százszor, hogy Buda félre lesz 
tolva, el lesz hanyagolva és ki 
lesz nullázva minden jött-ment 
által.

Lapunk folyton folyvást arról 
kell, hogy panaszkodjék, hogy 
nincs sem a kormány, sem a vá­
rosi magisztrátus tagjai között, 
akik időt és fáradságot vennének 
maguknak arra nézve, hogy leg­
alább Budán kissé körülnéznének. 
És ez annál is inkább különös, 
mert hiszen Budán van a királyi 
várpalota, amely a londoni West­
minsterrel vetélkedik, itt vannak 
azok a szép hegyek és azokról a 
panorámaszerü kilátások, amelyek 
elbájolják a szemlélőt és végül

> a soknál!
itt vannak a íeggyógyhatásosabb 
fürdők, amelyek forrásvizei testet- 
lelket gyógyítanak.

Most a fürdők egyikéről óhaj­
tunk egyetmást elmondani. Bánt 
bennünket, hogy rosszat kell ír­
nunk Buda egyik fürdőjéről, melyet 
a székesfőváros most a Magyar 
Bank és Égisznek engedett át. 
Átengedte, de távolról sem abból 
a célból, hogy azt mindenkivel 
megutáltassák és kikerültessék.

Az Erzsébet-sósfürdőről van ez 
alkalommal szó. A természettől 
dúsan megáldott hely a régi füst­
fészek, ahol a kéményből lecsa­
pódó füst beleeszi magát az ember 
tüdejébe, belefészkeli magát az 
étel-italokba.

De meg a füstöt is szívesen 
nyelné az, akinek legalább egy 
kis hajlék jutna, hogy a fürdő 
gyógyvizét élvezhesse.. De éppen 
ez a legnagyobb hiba.

Olyan szobákra lel ott az em­
ber, ahol a primitív berendezés 
mellett semmi kényelme nincs a 
fürdővendégnek. Ha inegirjuk azt 
is, hogy ilyen lyuknak — mert 
szobának még a legmerészebb 
fantáziával sem lehet nevezni az 
Erzsébet-sósfürdő lakásait — ára 
naponként 30—40 korona, akkor 
igazán ökölbe szorul az ember 
keze.

Ez nem maradhat igy jövőre. 
Budának idegenforgalmát ilyen 
kezelés mellett emelni nem lehet. 
(Ellenben lesíilyeszteni igen!) 
Csodáljuk, hogy Rózsa Miklós 
igazgató, aki előbbi állásában sok 
művészlevegőt szivott magába, 
nem tudja, vagy nem akarja, talán 
nem engedik neki gazdái, a 
Magyar Bank-Égisz, hogy az 
Erzsébet-sósfürdőt hozzáférhetővé 
tegye nemcsak a hadimilliomosok, 
de a gyógyulásra szoruló polgári 
elem részére is. Uj szellemet és 
jobb szobákat, szerény árakat 
kívánunk minden vonalon.

Huszár Miklós.


